

## ДУШАН СТОКАНОВИЋ

Рођен 23. августа 1959. године у Шапцу. По занимању економиста. Професионалну каријеру градио је у служби Српске Православне Цркве, од 1987. године.

Од 1989. до 1995. године обављао дужност секретара Сталног Просветног одбора Светог Архијерејског Синода, који је водио бригу о унапређењу мисије Цркве, посебно међу младима и у расејању, као и о унапређењу црквеног школства на свим нивоима.

Од 1996. до 2000. године обављао је дужност секретара Комисије Светог Архијерејског Сабора за унапређење црквеног школства, која је у овом периоду израдила савремене наставне планове и програме за средње богословске школе и Богословски факултет. Истовремено, координирао је у раду са ауторима, на изради и штампању нових уџбеника.

За уредника Информативне службе Српске Православне Цркве Свети Архијерејски Синод га је изабрао 1999. године.

На овом месту, рад усмерава на три поља:

1. Посебну пажњу посвећује афирмисању интернета, као медија преко кога Црква на најлакши начин може своје учење, као и информације о свакодневном раду и ставовима, да пренесе до сваког верника, али и до било ког заинтересованог на планети. Званична Интернетска презентација Српске Православне Цркве тада, по први пут, постаје најважнији црквени медиј, који преко дневног сервиса вести за домаће и стране медије постаје најважнији извор информисања. Као уредник, посебно се старао о квалитетнијој сарадњи са медијским кућама и новинарима.

2. У том периоду, као уредник и извршни продуцент реализовао је више телевизијских и документарних филмова везаних за живот и рад Српске Православне Цркве и сарадњу са традиционалним Црквама и верским заједницама. То су први документарни филмови у којима се Српска Православна Црква, самостално, или у сарадњи са традиционалним Црквама и верским заједницама, појављује као независни продуцент. Неки од тих филмова приказани на телевизијским станицама у Немачкој, Русији, Грчкој, САД, Србији, као и на фестивалима документарног филма и Београду, Мелбурну, Москви... У то време, осмишљава и реализује сложене маркетиншке кампање у циљу афирмације повратка верске наставе у јавно школство, прикупљања средстава за довршење храма Светог Саве на Врачару, помоћи пострадалом манастиру Хиландару.

3. Организује велики број црквено-културних манифестација, конференција, семинара и предавања: бројне концерте и турнеје хорова из земље и иностранства (САД, Русија, Италија, Грчка, Шведска); Конференцију *Мир свој дајем вам - допринос Црква верској, културној и међунационалној сарадњи на путу европских интеграција* – (Бечеј, Суботица 2004.). Оперативно је организовао Централну црквену прославу Два века од првог српског устанка (Београд, 2004.) и Конференцију Богословски дијалог између Православне Цркве и Римокатоличке Цркве на глобалном нивоу (Београд, 2006). Уредио је више књига и црквених периодичних издања. Један је од иницијатора и оснивача *Мокрањчеве задужбине* у Београду.

Од 2006. године, првенствено ради на оснивању и покретању рада самосталних црквених електронских медија (радио-станица и интернетских презентација). Бави се едукацијом новинарског и

продукцијског кадра, са посебним нагласком на сарадњу са традиционалним Црквама и верским заједницама у Србији и афирмацију њихове верско-културне баштине. Управља радом *Православног културног центра*, у чије задатке, између осталих, спада и развој и унапређење различитих видова медијске делатности Цркве.

Живи и ради у Београду. Ожењен је, отац петоро деце.